
 

Praktikant (m/w/d) in der Konzernbeschaffung Hochvolt 
Batterien 
 
Ihr Arbeitsumfeld 
 
Starten Sie bei uns durch als Praktikant (m/w/d) im Bereich der Konzern- und Markenbeschaffung Hochvolt Batterie. Wir 
sind verantwortlich für die strategische Lieferantenauswahl und optimale Kostengestaltung der Hoch- und 
Niedervoltkaufteilumfänge des Volkswagenkonzerns. Als Treiber von Lieferanteninnovationen im Rahmen der e-Mobilität, 
prägen wir in Zusammenarbeit mit unseren Tandempartnern und dem Center of Excellence die e-mobile Zukunft des 
Volkswagen Konzerns. Erleben Sie die Aufbruchstimmung einer boomenden Industrie aus der Pole-Position.  
 
Ihre Aufgaben  

• Eigenständige Erarbeitung und Koordination von Beschaffungsprojekten  
• Unterstützung bei der Vorbereitung, Verhandlung und Finalisierung von Auftragsvergaben  
• Ausarbeitung von Präsentationen und Entscheidungsunterlagen für das Top-Management  
• Sicherstellung von Kapazitäten entsprechend unserer Bedarfe in Zusammenarbeit mit dem internationalen 

Lieferantenportfolio  
• Eigenverantwortliche Recherchen und Analysen zur Automobilindustrie  

 
Grundsätzlich besteht zudem die Möglichkeit der Bearbeitung von beschaffungsrelevanten Themen im Rahmen einer 
Abschlussarbeit (Bachelor / Master).  

Ihre Qualifikationen  

• Studierende mit betriebswirtschaftlichem bzw. ingenieurswissenschaftlichem Schwerpunkt  
• Abgeschlossenes Grundstudium bzw. mind. 90 Credit Points  
• Gute bis sehr gute Studienleistungen  
• Sehr gute Kenntnisse in der Arbeit mit MS Office  
• Verhandlungssichere Deutsch- und Englischkenntnisse  
• Teamfähigkeit, hohe Eigeninitiative, Flexibilität und Belastbarkeit  
• Sicheres Auftreten sowie verantwortungsbewusstes und kundenorientiertes Handeln  
• Hohe Kommunikations- und Organisationsfähigkeit, selbstständige Arbeitsweise  
• Begeisterung für die Automobilindustrie und Beschaffungsthemen  

 
Folgende Dokumente reichen Sie bitte mit Ihrer Bewerbung ein:  

• Aktueller Lebenslauf  
• Aktuelle Immatrikulationsbescheinigung und Notenspiegel  
• Bei einem Pflichtpraktikum zusätzlich eine Bescheinigung der Hochschule  

Weitere Informationen 
  
Diese Stelle ist bei der Volkswagen AG in Wolfsburg zu besetzen. 
 
Ein Einsatz ist möglich ab: Zeitnah 
 
Gehalt: gemäß Tarifbestimmungen 
 
Ihre Unterlagen schicken Sie bitte an Frau Liana Badamjan 
  
unter der E-Mail-Adresse: liana.badamjan@volkswagen.de 


